
  Sk Gefles extra styrelse-/medlemsmöte 
2009-11-27 i Älvkarleby Ridhus

Närvarande: Annette Fängström Ordförande
Annika Andersson Kassör
Anneli Hultman Sekreterare
Jan Gunnarsson
Eva Enblom
Lars Nielsen
Ann-Sofie Söderström
Sven- Evert Gunnarsson
Ulla Altskog
Lars Linde
Ing-Marie Linde
Anna Nolén
Patric Englund
Marie Wård

§ 104 Mötets öppnande
Ordförande Annette Fängström hälsade alla välkomna och 
förklarade mötet öppnat.

§ 105 Fastställande av dagordning
Den föreslagna dagordningen fastställdes med ett par tillägg.

§ 106 Val av justerare
Att jämte ordförande justera dagens protokoll valdes Annika
Andersson.

§ 107 Utställning 2010-02-06 i Älvkarleby Ridhus

Förslag till checklista
 Ridhuset  - kostnad 2.000 kr. Annette kontaktperson.
 Domare – arvode, boende mm. Patric kollar med Liv Evjen. Anneli kollar flygpriser.

Larsa kollar om han kan ställa upp som extradomare om vi får många anmälningar.
 Domarinbjudan/domarbekräftelse – Anneli fixar.
 Servering inkl mat till funktionärer – Annette ger förslag till meny samt är kontatperson.
 Tillstånd för skottprov – Annette ansvarig.
 Pistoler & skott – Eva & Anneli tar med pistoler. Annette tar med skott.
 Sponsor av foderpriser – Anneli kontaktar Anders Eriksson på MeraDog.



 Sponsorer av pokaler - alla bidrar med att försöka sälja annonsplats i katalogen: helsida 
500 kr, halvsida 250 kr. Rapporteras till Annika.

 Utställningsansvarig – Catharina Axenvik håller utbildning 3/1 till en kostnad av 50 kr per 
deltagare. Janne, Ulla & Anneli går.

 Ringsekreterare – Catharina Axenvik håller utbildning 9/1 till kostnad av 150 kr per 
deltagare. Ulla, Annika, Annette och ev Anna går.

 Katalog – tryck mm. Annika ansvarar för korrekturet. Studiefrämjandet trycker katalogen 
åt oss utan kostnad.

 Kommissarie & bestyrelse – bemannas i januari.
 Priser/fat + prispaket fr Schäferklubben = Sd-paketet kostar 450 kr. Annika beställer.
 Kritiklappar – ingår i ovan.
 Preliminär budget för utställningen – i samband med styrelsens planeringsmöte. 

Annika ansvarar.
 Ringbyggare – vi bygger ringen efter träningen fredag kväll 5/2.
 Ringband – Anneli kollar med Anders på MeraDog.
 Parkering – Annette kollar med Esbjörn Enblom om han kan vara ansvarig.

Parkeringsvakter bemannas i januari.
 Kontroll av vaccinationer, medlemskap och meriter – bemannas i januari.
 Ansvarig för prisbord – bemannas i januari.
 Städning av toaletter – Annette kollar med ridhuset.
 Rökrutor – Annette kollar med ridhuset.
 Hundlatriner, bajspåsar – Eva kollar med Jennys Hund & Katt om de kan sponsra med 

bajspåsar. Annette ansvarar för hundlatriner.
 Nummerlappar – Anneli kollar med Anders på MeraDog.

 Scanner – Annika ansvarar för att ta med.
 Sjukvårdsutrustning – Annette tar upp med ridhuset. Anneli tar med sig extra.

 Annons – Anneli har fått korrektur av URMA. Ett par telefonnummer ska korrigeras, i övrigt ser 
annonsen mycket bra ut. Annonsen kommer att vara på en halvsida i Schäfertidningen.

§ 108 Övriga frågor
-Vi ansöker om att arrangera en avelskorning lördag 14 
augusti 2010. Domare Anders Eriksson.

-Då vi inte fått något svar från CS angående vår ansökan om 
att arrangera SSM 2010-2011 beslutades att en skrivelse ska
utfärdas som undertecknas av ordförandena för såväl Sd 
Gävleborg som Sk Gefle. Anneli gör utkastet till skrivelsen.

§ 109. Nästa styrelse-/medlemsmöte
Planeringsmöte för styrelsen i början av januari. Datum 
beslutas senare.



§ 110 Mötets avslutande
Ordförande Annette Fängström tackar för visat intresse och 
avslutar mötet.

Vid protokollet: Justeras:

_____________________________ ____________________________
Anneli Hultman Annette Fängström
Sekreterare Ordförande

____________________________
Annika Andersson


